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GARANTIE

Numéro de la carte de garantie__________

garanƟe de 2 ans

Date de la 
détection 
du défaut

Date de la 
réparation Étendue de la réparation signature

Modèle__________________
Numéro de série_____________
Date de la vente__________
Numéro de facture____________

Cachet du distributeur

date_______________

timbre de service

paramètre

déplacement d'air 
(m3/h)

pression sonore (A)

vitesse du moteur 
(1/min)

puissance du 
moteur

consommaƟon de 
courant

poids brut
degré de protecƟon

Les venƟlateurs de gaine aRil d'airRoxy sont garanƟs pour une période de 2 ans à compter de la date d'achat. La garanƟe n'est valable que sur présentaƟon 
d'une preuve d'achat et d'une carte de garanƟe correctement remplie. Toutefois, elle ne couvre pas les défauts causés par des forces mécaniques externes, la 
polluƟon, des modificaƟons propres, des agents chimiques ou une installaƟon non professionnelle.

tension d'alimentaƟon

classe d'isolaƟon

température de foncƟonnement 

FR

Mode d'emploi
CHERS CLIENTS:
Merci d'avoir choisi notre produit. Nous vous garanƟssons qu'il répondra à toutes 
vos aƩentes. On espère également que vous serez saƟsfait de votre achat de 

APPLICATION:
Les venƟlateurs sont uƟlisés pour forcer le renouvellement de l'air sur le site 
d'installaƟon. Ils peuvent être uƟlisés dans les lieux publics (magasins, bars, 
restaurants), les installaƟons sanitaires, ainsi que dans les locaux résidenƟels et 
industriels (ateliers, halls, entrepôts, garages). Les venƟlateurs aRil peuvent être 

LA CONSTRUCTION:
Le venƟlateur aRil est composé des eléments suivants :
- un moteur à inducƟon asynchrone monophasé adapté à un foncƟonnement 
- turbine radiale

- boîƟer en matériaux polymères

UTILISATION:
Les venƟlateurs aRil ne nécessitent pas d'entreƟen fréquent. Ils sont conçus pour 
un foncƟonnement conƟnu et, en foncƟon des condiƟons de foncƟonnement du 
venƟlateur, peuvent être effectués périodiquement selon les besoins.

MONTAGE:
Les modèles de venƟlateurs aRil s'installent au mur, au plafond ou sur un support 
préparé pour l'installaƟon de gaines rondes. Après avoir déballé le venƟlateur, 
vérifiez
- état du câble d'alimentaƟon (coupures, fissures dans l'isolaƟon)

- l'état du boîƟer du venƟlateur (bosses, déformaƟons)
- l'hélice ne doit pas froƩer contre le tunnel.
- Les données figurant sur la vigneƩe technique doivent correspondre aux 
paramètres de l'installaƟon électrique concernée. Il est conseillé de vérifier l'état 
du produit en raison des dommages éventuels causés par le transport.

ATTENTION !!!
Avant l'installaƟon, coupez l'alimentaƟon du système électrique ! Si le produit 
n'est pas endommagé, le venƟlateur peut être installé sur le site cible

- préparer les connexions électriques
- fixer le venƟlateur dans le conduit de venƟlaƟon
- L'hélice ne doit pas froƩer contre le boîƟer.
- serrer le conduit flexible à l'aide d'un collier et d'un tournevis (de manière à ce 

- le raccordement à l'installaƟon électrique doit être effectué par du personnel 
qualifié

ENTRETIEN:
Pour enlever la saleté du venƟlateur
- débrancher le venƟlateur du secteur
- démonter le venƟlateur  en cas de contaminaƟon importante, reƟrer la turbine à 
l'aide d'un tournevis ou d'une clé

- laver soigneusement toutes les pièces à l'aide d'un chiffon humide et d'une 
- après avoir essuyé tous les composants du venƟlateur, les remonter

- installer le venƟlateur à l'endroit prévu

- brancher le venƟlateur sur le secteur

ENTRETIEN DU MOTEUR:
Le moteur doit être révisé périodiquement en foncƟon des condiƟons dans 
lesquelles il foncƟonne, mais au moins une fois tous les deux ans. L'inspecƟon 
comprend le neƩoyage et l'inspecƟon externe du moteur et des disposiƟfs de 
sécurité. Le moteur doit être révisé périodiquement en foncƟon des condiƟons 
dans lesquelles il foncƟonne, mais au moins une fois tous les deux ans. 
L'inspecƟon comprend le neƩoyage et l'inspecƟon externe du moteur et des 

Vérifier
- résistance de l'isolaƟon et du bobinage
- résistance de mise à la terre
- état des roulements
RACCORDEMENTS ÉLECTRIQUES :
S'assurer que la tension (V) et la fréquence (Hz) de la source d'énergie sont 
conformes aux valeurs indiquées sur la plaque signaléƟque. S'assurer que 
l'appareil peut être déconnecté de l'alimentaƟon électrique principale après 
l'installaƟon. La déconnexion peut se faire en donnant accès à la fiche ou en 
plaçant un disjoncteur dans l'installaƟon fixe conforme aux normes 
d'installaƟon électrique. L'appareil doit être raccordé en permanence au 
câblage de l'installaƟon fixe (câble à 2 ou 3 fils d'une secƟon minimale de 1 
mm2 et maximale de 1,5 mm2). Pour effectuer le raccordement électrique, 
suivez le schéma de câblage (voir figures 3A, 3B, 3C). Aucune mise à la terre 
n'est nécessaire étant donné qu'il s'agit d'un appareil à double isolaƟon (classe 
II). ReƟrez le couvercle de la boîte de joncƟon comme indiqué à la figure 2. 
Perforez le support de câble isolé (0) pour faire passer les câbles d'alimentaƟon.

Placer le câble d'alimentaƟon de manière à éviter que des liquides ou des 
vapeurs ne pénètrent le long du câble. Si cela n'a pas été possible, l'entrée du 

L'appareil a une, deux ou trois vitesses de moteur (selon le modèle). Si 
l'uƟlisateur souhaite installer un commutateur de vitesse mécanique pour 
sélecƟonner la grande vitesse, la vitesse moyenne et la peƟte vitesse, voir les 

RÉGLAGES ET FONCTIONNEMENT
Effectuer les réglages nécessaires en foncƟon du modèle installé. Le 
venƟlateur d'extracƟon s'allume lorsqu'i l est acƟvé par 
l'interrupteur. Pour terminer l'installaƟon, vérifier que toutes les 
connexions ont été effectuées correctement et que les câbles sont 
bien posiƟonnés. RemeƩre le couvercle en place et s'assurer qu'il 

ATTENTION !!!
Le raccordement au secteur doit être effectué par un électricien qualifié avec 
l'autorisaƟon du SEP ! Débrancher le venƟlateur du secteur avant d'effectuer 
toute opéraƟon d'entreƟen ou de réglage ! L'installaƟon électrique doit 
comporter un interrupteur dont la distance entre les contacts de tous les pôles 
n'est pas inférieure à 3 mm.

La mise à la terre absolue du venƟlateur est obligatoire. Des mesures 
appropriées doivent être prises pour éviter l'inversion du flux de gaz dans la 
pièce à parƟr d'un conduit de fumée ouvert ou d'autres appareils à flamme 
ouverte. Les venƟlateurs Arw ne doivent pas être uƟlisés dans les pièces où 
l'humidité est élevée et comme venƟlateurs anƟdéflagrants. Tout entreƟen 
doit être effectué après avoir débranché le venƟlateur arw du secteur, même si 
le venƟlateur ne foncƟonne pas !!! Il est interdit de s'approcher du venƟlateur 
pendant son foncƟonnement et sans avoir au préalable débranché 
l'alimentaƟon du système électrique. Il est interdit de monter le venƟlateur 
arw d'une manière non conforme aux instrucƟons ou d'uƟliser le venƟlateur 
dans un état parƟel ou incomplet ! Il est impéraƟf de raccorder un fil de terre ! 
Vérifier le sens de rotaƟon de l'hélice lorsqu'elle est branchée, car un mauvais 
sens de rotaƟon de la turbine entraînera un mauvais foncƟonnement de 
l'appareil. En cas de dommage, la réparaƟon doit être confiée à un service 
spécialisé. Vérifier tous les raccords à vis avant de démarrer le moteur.

RACCORDEMENTS ÉLECTRIQUES :

Modèle__________________ Modèle__________________
Numéro de série_____________ Numéro de série_____________
Date de la vente__________ Date de la vente__________
Numéro de facture____________ Numéro de facture____________

Cachet du distributeur Cachet du distributeur

date_______________ date_______________

timbre de service timbre de service

Ne jetez pas les déchets d’équipements électriques avec les ordures 
ménagères.

Le symbole de la poubelle barrée figurant sur ce produit indique qu’à la 
fin de sa durée de vie, il consƟtue un déchet d’équipements électriques 
et électroniques (DEEE) et ne doit pas être éliminé avec les déchets 
ménagers. Ce symbole signifie également que le produit est soumis à 
une collecte sélecƟve obligatoire afin d’assurer une éliminaƟon 
appropriée. Le produit est fabriqué à parƟr de matériaux et de 
composants recyclables. L’uƟlisateur est tenu de remeƩre le produit 
devenu DEEE à un point de collecte DEEE. Les opérateurs de ces points 
de collecte, y compris les points locaux, les revendeurs et d’autres sites 
gérés par les autorités locales, consƟtuent un système adéquat de 
gesƟon des déchets. Pour obtenir des informaƟons plus détaillées sur le 
recyclage de ce produit, veuillez contacter votre mairie, votre service de 
collecte des déchets ménagers ou le magasin où le produit a été acheté. 
L’éliminaƟon correcte des DEEE contribue à éviter les effets nocifs sur la 
santé humaine et l’environnement dus aux composants dangereux que 
le produit peut contenir.


